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Le news qui presentate sono quanto mai sintetiche. Chi volesse approfondire i singoli argomenti potrà farlo 
collegandosi www.gruppopd.fvg.it dove troverà, nelle varie sezioni, maggiori informazioni e tutte le relazioni, 
interrogazioni, interpellanze, mozioni, comunicati stampa in versione integrale, oppure scrivendo a 
cr.partitodemocratico@regione.fvg.it

A PROPOSITO DI…:

FINANZIARIA REGIONALE
Come volevasi dimostrare il Comune di Grado dalla Finanziaria regionale 2009 avrà un milione di euro in meno 
rispetto a quelli promessi…

I venti euro aggiuntivi che la maggioranza regionale ha inteso aggiungere alla “Social Card” del Governo 
nazionale, saranno prelevati dalle risorse che erano state destinate alla realizzazione di strutture a servizio per la 
residenza e l’assistenza degli anziani…

Tondo e Violino tagliano i fondi destinati ai Consorzi di Bonifica per la trasformazione irrigua di scorrimento a 
pioggia e per la manutenzione del sistema irriguo…

Il presidente Tondo, dopo aver definito una “sciocchezza” il bonus per i consiglieri regionali ed aver solennemente 
annunciato che i cosiddetti assegni in bianco ai consiglieri saranno trasformati in bonus bebè…

Intervenendo in sede di dibattito della Legge Finanziaria regionale, il Consigliere del Partito Democratico Franco 
Brussa ha tra l’atro affermato che, nonostante le ambizioni dei vari Valenti, Marin, Razzini e company, per la 
seconda volta nella storia della Regione Friuli Venezia Giulia, La provincia di Gorizia si vede esclusa dalla Giunta 
regionale…

CRISI E LAVORO
In seconda commissione consiliare tutte le opposizioni, in particolare il gruppo del PD ha espresso una dura critica 
al Regolamento della Giunta Tondo, che cambia i criteri ed i beneficiari degli incentivi previsti dalla legge sul Buon 
Lavoro, approvata dalla maggioranza di centro sinistra nella legislatura precedente, incentivi che servivano a 
contrastare la disoccupazione ed a favorire al contempo la stabilizzazione dei rapporti di lavoro precari…

CASO ENGLARO
Moretton: “Il caso Emanuela Englaro non è di facile soluzione”…

UNIVERSITÀ
Gravi ed inaccettabili le dichiarazioni fatte dal consigliere regionale Paolo Ciani (Pdl) sull’Università di Udine. 
“L’Università di Udine non è più in grado di rispondere in modo adeguato al compito e al mandato istituzionale 
assegnato”…

PER L’AULA…

Interrogazioni interpellanze mozioni
TRAVANUT - Tondo pensa ad una legge obiettivo sulle grandi opere per superare l’opposizione dei territori. 
TRAVANUT BRANDOLIN LUPIERI DELLA MEA - Ci saranno risparmi per il Commissariamento della 3ª corsia?
MORETTON - Quale la futura attività di Mercurio?
BRUSSA - Air Dolomiti abbandona l’aeroporto di Ronchi dei Legionari! 
MARSILIO - Riduzione di un terzo dei fondi per la promozione del vino “Friulano”
MARSILIO - Sugli atti di gestione faunistico- venatoria
MORETTON BAIUTTI BRUSSA ZVECH - “Nuova missione e nuovo management per Friulia Holding?”
MARSILIO - Mancata assunzione a tempo indeterminato degli operai assunti a tempo determinato presso il 
servizio manutenzione

Cogliamo l’occasione per augurare a tutti un buon 2009! 
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